

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
10 апреля
2018 года

№ 25
(1126)

Цена
свободная

**НА ТЕРРИТОРИИ УЛЁТОВСКОГО РАЙОНА ВВЕДЁН ОСОБЫЙ
ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ. ПОСЕЩЕНИЕ ЛЕСА ЗАПРЕЩЕНО!**

ПЛАНЁРКА в администрации района

В понедельник на планерке **М.А. Носырев**, первый заместитель главы района, сообщил, что губернатор Забайкальского края Н.Н. Жданова 5 апреля подписала постановление о трехнедельном запрете на пребывание граждан в лесах, въезда в них транспортных средств, а также проведения определенных видов работ. Связано это с прогнозируемым с 10 апреля усилением пожарной опасности на территории края.

В связи с трагедией в Кемерово, когда из-за пожара в торговом центре по официальным данным погибли 64 человека, по всей стране проводятся противопожарные проверки. Наш район не исключение – проверяют и предпринимателей, и учреждения, организации. Такие требования, конечно, должны соблюдаться, а вот когда во времена тотального финансового дефицита штрафуют главу поселения за поросшие елями земли, это не совсем понятно. Несколько лет назад «кошмарили» за деревья главу Николаевского поселения, теперь взялись за руководителя Тангинского поселения, а штрафы при этом в несколько сотен тысяч рублей.

По информации **Н.В. Осиповой**, председателя комитета по финансам, на прошлой неделе в бюджет района поступила опережающая дотация 5 млн. 937 тыс. руб., которая была направлена на авансирование заработной платы работникам бюджетных учреждений за март. В настоящее время кредиторская задолженность составляет 61 млн. 991 тыс. руб.

С.В. Саранина, начальник отдела образования и социальной политики администрации МР «Улётовский район», рассказала о том, что на краевом этапе конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина» наши дети заняли несколько призовых мест. Петр Шемякин из Доронинской школы и Дмитрий Воронов из Тангинской СОШ заняли третье место, а кружки «Светофорчик» (Военхозовская школа) и «Калейдоскоп» заняли первые места. В выходные команда Улётовского района выезжала в с.Закультя на первенство Хилокского района по волейболу. Уступив лишь Хилку, наши мужчины заняли второе место.

О.Р. Рычкова, заместитель руководителя администрации МР «Улётовский район», проинформировала о том, что на прошлой неделе состоялось заседание комиссии по присвоению звания «Почётный гражданин Улётовского района» 2018 года. К сожалению, ни один из пяти кандидатов не набрал более 2/3 голосов членов комиссии.

Всю неделю в районе работала призывная комиссия, врачи определяют годность юношей к службе в армии, многие из них отправляются на дополнительное медицинское обследование в Читу. И если ранее фиксировались нарушения по психиатрии, то теперь – по зрению.

По информации **О.А. Горячкиной**, заместителя главного врача ГУЗ «Улётовская ЦРБ», за неделю умерли 5 человек старше трудоспособного возраста, родился 1 малыш.

Мария СИНКЕВИЧ.

Каждый год весной ситуация в наших краях примерно одинакова: снежный покров сходит очень быстро и устанавливается сухая, ветреная погода. В связи с этим пожароопасная обстановка складывается уже в марте, и соответствующие службы стараются оповестить всех граждан района о недопустимости различных палов, уборки мусора путем его сжигания и вообще любых действий с огнём на открытом пространстве.

Пожароопасный период

Пожар на кладбище



Но, увы, есть контингент людей, до которых такая информация не доходит, а если и доходит, то для них закономерно, нарушительно грозит уголовное наказание. Так, 5 марта гражданин П., убираясь на могиле родственника, решил выжечь траву, в результате чего пострадало 30 могил кладбища с.Арта. Горели искусственные цветы, венки, бой растительности разрешена только безогневым способом!

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

10.05.2018 года в 14-00 часов состоятся публичные слушания Проекта Устава сельского поселения «Улётовское», который размещен на сайте администрации муниципального района «Улётовский район».

Публичные слушания состоятся в **СДК «Ингода» в 14-00 часов.**

Администрация сельского поселения «Улётовское».